



A HIKING TOUR AROUND MARIJA BISTRICA - ZABOK, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Zveme vás k procházce krásnou zagorskou krajinou Marija Bistrica. Naučíme vás chodit s holemi a vyrazíme na prohlídku. Zúčastnit se mohou hosté od 12 let. Celkem až 8 hostů.

Cena

A hiking tour around Marija Bistrica

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: A hiking tour around Marija Bistrica

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, navštívit atrakce, návštěva kulturních institucí / společností, poznávání přírody / přírodních krás, návštěva náboženských zařízení, prohlídka města, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Zveme vás k procházce krásnou zagorskou krajinou Marija Bistrica. Naučíme vás chodit s holemi a vyrazíme na prohlídku.

Zúčastnit se mohou hosté od 12 let.
Celkem až 8 hostů.



A hiking tour around Marija Bistrica, Marija Bistrica, Croatia

Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY

every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ". parking 9.00

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ". parking 13.00

POPIS:

První zastávkou je kostel, centrální místo v Marija Bistrica. Zde vám povíme příběh o historii Marija Bistrica, významných osob, které zde zůstaly, a tradičních řemesel. Pak se projdeme krásným bukovým lesem. Procházíme vinicemi a loukami malebnými vesničkami. Budeme si užívat zpěv ptáků, když budeme sedět a odpočívat na lavičkách v lese. Přes vesnice se starými tradičními domy a zelenými loukami dojdeme k zámku Hellenbach, kde vám vyprávíme příběh lidí, kteří tam žili. Zastavíme se a prohlédneme si krásný obří dub. Lesem pomalu vystoupáme na nedaleký kopec, kde jsou četné dřevěné plastiky s náboženskými, tradičními a historickými motivy ze života místního obyvatelstva. Sestup lesem dorazíme k výchozímu bodu.

ROZVRH:

Kostel (velmi duchovní místo), místní lesní stezka (krásný lesní buk), venkovská cesta přes vesnici Podgorje Bistričko (tradiční architektura), lesní odpočívadlo (vybudované z ekologických materiálů jako dřevo a kámen), zámek Hellenbach, park soch.

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program zahrnuje použití turistických holí a batohů s lahví vody. Program vyžaduje vhodnou obuv-turistickou nebo sportovní obuv (trekingová, turistická, trailová). Stav je lehký a technicky nenáročný.